
PROTOKOLL 2022/23:7

STYRELSEMÖTE TRUMPETVÄGENS SAMFÄLLIGHETSFÖRENING

Tid: Måndagen den 5 september 2022 kl:19.00

Plats: Trumpetstugan

Närvarande: Ulla Sandberg Styrelseordförande
Anna Byström Kassör
Peter Holmberg Sekreterare

Rikard Sahlgren Ledamot
Michael Nygaard Ledamot
Marcus Olofsson Suppleant
Linda Eliasson Suppleant

Ej närvarande: Richard Linden Vice ordförande

1. Mötets öppnande
Styrelsens ordförande öppnar mötet och hälsar alla välkomna till styrelsemötet. I vice
ordförandens frånvaro beslöts att Michael Nygaard jämte ordförande skulle justera
protokollet.

2. Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes med tillägg av två övriga frågor (se nedan punkt 9).

3. Föregående mötesprotokoll
Föregående mötesprotokoll 2022/23:6 (21/6 2022) gicks igenom och godkändes.

4. Hänt under sommaren
Ulla redogjorde för aktiviteter under sommarperioden. Det handlade om kontakter med
Swedbank om banklånemöjligheter inför garagerenoveringen samt om snöröjningsavtal
inför vintern 2022/23 (se nedan).

5. Snöröjning inför vintern 2022/23
Upphandlingen av snöröjning inför vintern föreföll före sommaren vara avklarad efter
beslutet att fortsatt ha kvar CK Contractor som entreprenör. Dagen efter mötet, den 31
maj som var sista dag att säga upp vårt löpande avtal, meddelar entreprenören
överraskande att de skulle upphöra med snöröjning. Föreningen stod plötsligt utan
snöröjningsentreprenör. Ordföranden fick därför i uppdrag att söka ersättare och fick
mandat att fatta ett ordförandebeslut under sommaruppehållet. Efter flera sonderingar
med andra föreningar fick Ulla kontakt med företaget LF Mark & Anläggning som
lämnade en prisvärd offert. Ulla meddelade att hon accepterat offerten och att
föreningens snöröjning inför vintern därigenom är tryggad.

6. Banklånemöjligheter inför Garagerenoveringen
Ulla och Peter besökte i maj föreningens kontaktperson Ann-Charlotte Grass på
Swedbanks lokalkontor i Jakobsberg. Hon har tidigare gett vår samfällighet ett
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lånelöfte på 5 miljoner kronor mot att samfälligheten finansierar med en miljon kronor.
Efter mötet kändes det hoppfulla att vi skulle kunna få ett nytt lånelöfte. Det fördes
också en diskussion om lånevillkor, ränteläget är just nu osäkert, men säkert tydligt
högre än vid förra tillfället (3,2%). Även längden på låneperioden diskuterades.
Ann-Charlotte återkom med fler frågor som Peter besvarade under sommaren. Hon
meddelade senare att hon ska lämna sin nuvarande befattning och att Fredrik
Carnestedt ska överta frågorna. Styrelsen beslöt att kontakta Fredrik om var frågan nu
befann sig.

7. Beslutsunderlag inför extra stämma om Garagerenovering
Samfällighetens garagerenoveringsprojekt ska behandlas vid en extra årsstämma den
26 september. Kallelse med dagordning har stadgeenligt delats ut i god tid, den 3
september. Styrelsen presenterar på stämman sitt förslag, som stämman får ta ställning
till. Endast de 137 fastigheter som har radgarage, och som utgör sektion 2 enligt vårt
anläggningsbeslut, har rösträtt. Peter presenterade ett överarbetat förslag till beslut
inför extrastämman för styrelsen. Detta ska läggas ut på föreningens hemsida inför
extrastämman sedan det kompletterats med senaste siffrorna från gällande offerter.
Senast den 20 september ska handlingarna vara tillgängliga för medlemmarna på
hemsidan.

8. Flyttning av uppställt fordon
Peter meddelade att det fordon för vilket han och Anna haft kontakt med bilägaren om
att flytta fortfarande står uppställt på parkeringen längst ner på Basunvägen.
Uppställning av fordon som ej är i bruk, och i detta fall dessutom avställt, får ej ske på
föreningens p-platser enligt våra ordningsregler. Ägaren fick en frist att flytta fordonet
inom tre veckor, men har ännu efter sommaren inte vidtagit någon åtgärd. Styrelsen har
därför ställt skriftligt krav på förflyttning av fordonet, dessutom har Peter haft samtal
med ägaren. Om rättelse ej sker till 15 oktober kommer fordonet att flyttas på ägarens
bekostnad.

9. Övriga frågor

Biltrafik i området

Styrelsen återkom till frågan om biltrafik på och i anslutning till kommunens
genomgående gångväg mellan Trumpetvägen och Basunvägen via Norgeparken
(numera omdöpt till Basungläntan !) där tillbud lätt kan inträffa med barn på väg till
lekplatsen. Dessutom har fler boende inrättat p-platser på sina tomter, som innebär mer
trafik på gångvägarna. Vårt område med tät bebyggelse är inte planerat utifrån intern
biltrafik. Flera boende störs av denna motorfordonstrafik och risken för olyckor är
uppenbar med dålig sikt. Flera tillsägelser verkar inte ha hjälpt och nu har frågan åter
förts till styrelsen. Styrelsen diskuterade olika åtgärder för att hindra denna trafik.
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Eftersom vi inte kan vidta åtgärder på kommunens väg kan vi i stället stoppa
tillfarterna från ”våra” gångvägar och torg. Styrelsen stannade för att undersöka om
trafikhinder i form av ”stoppgrindar”, som finns i olika bredder, så t ex postbilen kan ta
sig fram. Grindarna kan låsas upp vid behov men styrelsen kom fram till att de även
kan vara olåsta. Styrelsen beslöt undersöka kostnaden för grindar av samma modell
som vid tidigare beställt och som det nu åter kan bli aktuellt att sätta upp.

Ändringar i styrelsen

Två ledamöter i styrelsen, Richard Linden och Rikard Sahlgren, har en längre tid
aviserat att de på grund av arbets- och familjeskäl ej längre har tid att fullgöra sina
uppdrag. Styrelsen diskuterade den uppkomna situationen som inträffar under en
period då stora beslut ska tas i föreningen. Styrelsen är beslutsför om minst hälften av
ledamöterna deltar. Styrelsen beslöt att ge Nils-Olov Olsson (tidigare ordförande) i
uppdrag att vara sammankallande i en valberedning för att hitta nya kandidater inför
extrastämman i september men också inför ordinarie stämma i april 2023. Samtidigt
beslöt styrelsen att inom sig utse Michael Nygaard till ny vice ordförande samt Linda
Eliasson till ordinarie ledamot. Deras respektive mandatperioder som beslutats av
årsstämman ändras därvid inte.

10. Kommande möten och avslutning
Nästa styrelsemöte hålls måndagen den 19 september klockan 19.00 och blir en
förberedelse inför extrastämman.
AKTK: Michael

Vid protokollet

Peter Holmberg
Peter Holmberg

Justeras:

Ulla Sandberg Michael Nygaard
Ulla Sandberg Michael Nygaard
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